
 
 

 
ZADOVOLJSTVO STUDENATA STUDIJEM 

 
 
 
Broj anketiranih: 87. 
 
 Na osnovu procjena studenata o radu pojedinih službi, lica i usluga na Evropskom 
univerzitetu, može se vidjeti da su studenti zadovoljni uslovima studiranja. Najveću 
ocjenu su dobili nastavnici i saradnici za izvođenje teorijske i praktične nastave, te 
motivacije koju pružaju studentima u cilju sticanja novih saznanja.  
 
Visoku ocjenu dobila je i studentska služba, koja je pohvaljena ljubaznošću i 
ažurnošću.  
 
Najniže ocjene su studenti davali za vannastavne aktivnosti, smatrajući da bi trebalo 
organizovati pored postojećih i druge sekcije za rad i praksu.  
Anketa je sprovedena od 1. – 10.  novembru 2015. godine. 


